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Розвиток інформаційно-комунікативних технологій, їх поширеність і доступність 
підштовхують людство до переосмислення сталих моделей соціальних взаємодій та 
політичних процесів, внаслідок чого нарізним питанням для суспільства стає пошук 
підходів до раціонального використання інформації.

Розвиток публічної дипломатії проходив паралельно з великими відкриттями у 
сфері комунікаційних технологій, і міжнародні актори почали розглядати цифрову 
арену як можливе місце взаємодії, збору інформації, пропаганди, просування своїх ін-
тересів. 

Одним з основних факторів, який вплинув на дипломатію в сучасному столітті, 
є революція в інформаційно-комунікаційних технологіях (ІКТ). Люди знайшли нові 
засоби спілкування та обміну інформацією, нові шляхи до розвитку політичного, со-
ціального та економічного світових просторів. Інтернет став центральним елементом 
громадського та приватного спілкування. Соціальні медіа надають величезні можли-
вості та виклики для держав та міжнародних організацій, тож сучасні міжнародні ак-
тори прагнуть знайти підходи до затвердження своїх позицій і в Інтернеті [2].

Першими масово користуватися всесвітньою мережею з метою посилення впливу 
та вирішення інших дипломатичних завдань розпочали Сполучені Штати Америки. 
Саме там з’явилися перші персональні комп’ютери, там зародився Інтернет, і тому не 
диво, що саме в цій країні ІКТ були вперше перетворені на інструмент дипломатії пу-
блічної. Сталося це у 1996 році, коли внаслідок діяльності інформаційного агентства 
США (англ. USIA, United States Information Agency) в мережі з’явився перший інтер-
нет-журнал, Washinghton Files. 

На сучасному етапі розвитку інформаційного суспільства важливу роль відіграють 
Web 2.0 технології (найбільш відомі серед них соціальні мережеві сервіси Facebook, 
Twitter). Історія Web 2.0 бере свій початок з середини 1990-х років з появи таких сайтів, 
як Amazon.com, власники котрих почали встановлювати зворотний зв’язок з користу-
вачами і цікавитися їхньою думкою задля покращення свого сервісу. Потім почали 
поширюватися соціальні мережі, блоги, інтернет-спільноти, майданчики для обміну 
новинами, музикою, фото і відео-контентом – все це відноситься до нового виду медіа 
епохи Web 2.0 [3].

Основними суб’єктами цифрової дипломатії є державні відомства, серед яких Ад-
міністрація Президента, різноманітні міністерства, уряди, окремі політичні постаті. 
Також, до суб’єктів можна віднести недержавні відомства та організації, що займають-
ся справами міжнародного ґатунку. Окрім того, в своїх цілях використовують мережу і 
такі негативні актори, як терористичні угрупування, екстремістські рухи, тощо. 

Щодо об’єктів е-дипломатії, то ними виступають іноземні уряди та інші органи 
владної структури, окремі політичні сили або постаті, міжурядові та неурядові міжна-
родні організації, та головне – іноземна спільнота, як загалом, так і окремих держав.
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Вчені, що цікавилися тлумаченням поняття «цифрової дипломатії», становлять на-
йчисельнішу групу дослідників. Так, науковці Д. Баришніков та А. Туленков вважають, 
що «цифрова версія публічної дипломатії переслідує ширші цілі, аніж класична пу-
блічна дипломатія, і головною її метою декларується не тільки поліпшення держав-
ного іміджу, а ще й зміцнення дружніх зв’язків, існуючих союзів та встановлення спів-
робітництва між людьми в різних країнах» [4]. 

Дослідники-американісти А. Мейнор і Е. Сегев вважають, що цифрова дипломатія 
стосується, в основному, зростаючого використання країнами платформ соціальних 
мереж для досягнення своїх зовнішньополітичних цілей та активного управління 
іміджем та репутацією. Вони відзначають, що цифрова дипломатія існує на двох рів-
нях: міністерства закордонних справ і посольств, розташованих у всьому світі.

Діючи за цими двома рівнями, країни можуть адаптувати зовнішньополітичні та 
національні брендингові повідомлення до унікальних характеристик місцевих ауди-
торій стосовно історії, культури, цінностей та традицій, тим самим полегшуючи прий-
няття їх зовнішньої політики та іміджу, яку вони прагнуть просувати [3].

Скептично налаштовані до концепції цифрової дипломатії канадський науковець 
Едвард Комор та американський дослідник Гамільтон Бін. Вони впевнені, що зацікав-
леність країн до використання соціальних медіа та пов’язаних з ними технологій най-
частіше буде використовуватися з метою пропаганди, щоб переконати аудиторію спів-
чувати певній політиці та підтримувати її. Замість того, щоб полегшити розуміння та 
забезпечити довіру громадськості, дії на Інтернет-просторі швидше за все поєднують 
існуючу атмосферу недовіри між державою та настороженою публікою за кордоном 
[4].

Азербайджанський автор Урхан Сеідов, бачить дипломатію 2.0 як таку, що з’яви-
лася на додаток до комунікаційної революції, завдяки якій в світ прийшли блоги, со-
ціальні мережі, файлові розподільники і YouTube. Тобто, як явище її можна розгляда-
ти як самостійну ланку. У. Сеідов виступає за те, щоб розглядати її окремо від уряду у 
тих випадках, де цього потребує проблема довіри. На його думку, публічна дипломатія 
буде ефективною лиш тоді, коли буде достовірною, а ця можливість є дуже крихкою, 
бо навіть ключові елементи традиційної народної дипломатії не виключають з прак-
тики пропаганду та інші засоби впливу на суспільну свідомість [2].

Алешкіна Н., розглядаючи цифрову дипломатію як інструмент «м’якої сили», пов’я-
зала актуальність методів дослідження цього виду дипломатії з переносом інформації 
на електронні носії та запозичення нею деяких проявлень масової інтернет-культури. 
Так, удосконалюються форми подання інформації (від текстів до фото та відео), зростає 
популярність «вірусних» роліків (короткі, місткі кліпи, часто з застосуванням про-
фесійного монтажу), завдяки можливості вести пряму трансляцію зі свого смартфону 
збільшується швидкість появи інформації.

З’являються нові терміни дипломатичної мови: «хештег», «стікер», «лайк», «ре-
пост». Таким чином, трансформується дипломатичний кодекс поведінки, заснований 
на класичних концепціях. Деякі дослідники вважають, що при широкому використан-
ні нових методів комунікації може відбутися падіння політичної культури. Особливо 
це стосується політичних відомств, де рівень спілкування повинен залишатися висо-
ким [1].
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Таким чином, загалом погляди на основні завдання цифрової дипломатії у дослід-
ників переважно збігаються, і включають взаємодію на рівні всього суспільства, 

використання нових веб-технологій задля представництва на інтернет-платфор-
мах, поширення обізнаності у цьому напрямку серед громадськості та політичних еліт.
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МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ЕТИЧНОГО КОДЕКСУ ДЕРЖАВНОГО СЛУЖБОВЦЯ
Черноусов В.С.

МЕДИЧНІ НАУКИ

ВЕГЕТАРІАНСТВО ЯК ФАКТОР РИЗИКУ ВИНИКНЕННЯ ДЕПРЕСІЇ

КОАРКТАЦІЯ АОРТИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА СЕРЦЕВО-СУДИННУ СИСТЕМУ

РОЛЬ ЛЕЙКОЦИТАРНИХ ПРОТЕЇНАЗ У ПАТОГЕНЕЗІ ЗАПАЛЬНИХ
ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРОДОНТУ

ЧАС РЕФЛЕКСУ ЯК ІНДЕКС ФУНКЦІЙ ЩИТОПОДІБНОЇ ЗАЛОЗИ

ЕХОКАРДІОГРАФІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИ ПОСТКОВІДНОМУ СИНДРОМІ

ЗНАЧЕННЯ ЕХОКАРДІОГРАФІЇ ПРИ ІНФАРКТІ МІОКАРДА ПРАВОГО ШЛУНОЧКА

ЕХОКАРДІОГРАФІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ ДИСФУНКЦІЇ ПАПІЛЯРНИХ
М’ЯЗІВ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО ІНФАРКТУ МІОКАРДА

СІМЕЙСТВО ФТОРФОСФОРОРГАНІЧНИХ АЗОТОРГАНІЧНИХ
ОТРУЙНИХ РЕЧОВИН «НОВИЧОК». ВПЛИВ НА ОРГАНІЗМ, ПРОТИДІЯ

ВПЛИВ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ НА ПРОЯВ ТРИВОЖНИХ РОЗЛАДІВ

БІОХІМІЧНІ МАРКЕРИ В ДІАГНОСТИЦІ РАННІХ ФОРМ ХВОРОБИ ПАРКІНСОНА
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